
Izradite veliku traku od broja π zapisanog s pomoću 1000 decimala. 
Nešto što ste oduvijek željeli (ili možda niste ☺)!

Traku možete staviti po zidovima oko učionice – dugačka je više od 
27 metara! Možete je i skratiti, ako je potrebno. Možda će prikaz već 
prvih 10 ili 20 decimala biti dovoljan. U tom slučaju na kraj trake sta-
vite točkice sa zadnjeg lista kako bi znak jednakosti bio opravdan.

Cijeli materijal otisnut na šarenom papiru izgledat će vrlo atraktivno. 
Izrada π trake nije previše dosadan i predug posao ako sve dobro 
organizirate. Dajte svakom učeniku na rezanje i lijepljenje po jedan 
list s trima dijelovima trake. Nakon toga će odabrani tim učenika 
prikupiti i zalijepiti sve odvojene dijelove zajedno. Maleni broje-
vi u donjem desnom kutu svakog dijela trake osiguravaju da ni u 
jednom trenutku ne bude dvojbe kojim bi redoslijedom trebali biti 
poredani.

Nakon što ste se odlučili za konačnu duljinu vaše π trake, ispišite 
samo potrebne stranice, tj. prvu na kojoj piše π = 3., zatim posljed-
nju stranicu koja sadrži točkice za nastavak te one stranice koje sa-
drže željene znamenke.

Zatim izrežite samo lijevi rub svakog lista po okomitoj liniji, ali tako 
da se ona nakon rezanja ne vidi. 

Svaki list izrežite na tri dijela točno po označenim vodoravnim lini-
jama.

Sad složite po redu sve izrezane trakice i započnite spajanje! Ovdje 
bi ljepilo u stiku bilo korisno. Trakice spajajte redom slijeva nadesno, 
jednu po jednu i pripazite da broj trakice u donjem desnom kutu 
ostane vidljiv.

Dobro isplaniran postupak izvođenja zadatka i spoznaja kako bi 
krajnji rezultat trebao izgledati prije lijepljenja, trebali bi stvar uči-
niti jasnijom.

Broj u donjem desnom kutu ne samo da osigurava točan redoslijed 
trakica, već također služi za lakše brojenje decimala koje ste prikazali 
– jednostavno ga pomnožite s 10.

S pomoću ravnog ruba školske klupe ili radnog stola provjerite da je 
traka ravna – najlakše je napraviti traku koja krivuda. 

Zbog mogućih nepravilnosti u ispisu, možda će ih biti potrebno na 
završenoj π traci škarama ukloniti na mjestima spajanja trakica.

Konačno, stavite π traku na zid.  Zabavite se!
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